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POMH Batizovce 

  

V nedeľu 23.4.2017 v Batizovciach  pokračovala Podtatranská olympiáda mladých hasičov  už
pätnástym  ročníkom súťaže o Putovné poháre miestneho Dobrovoľného hasičského zboru.
 Päť - členné  družstvá chlapcov a dievčat preukazovalo pripravenosť   v troch disciplínach -
štafete 5 x 30 metrov s prekážkami, uzlovej štafete a štafete hasičských dvojíc. Medzi  19
družstvami chlapcov  zvíťazila Šuňava II. Aj druhá priečka patrila Šuňave I (trénerom oboch
družstiev je Mgr. Hendrich Barilla). a tretia  ZŠ Mierová Svit  ( Ing.Viliam Štinčík). Poradie
ďa1ších v prvej desiatke -  4. Slovenská Ves, 5. Šuňava III, 6. Batizovce, 7.Nová Lesná, 8.
Spišské Bystré, 9. Hranovnica, 10. Spišská Teplica. Spomedzi jedenástich družstiev  dievčat si
ďalšie  víťazstvo  na svoje konto pripísalo Spišské Bystré (tréner  František Kundis). Druhá bola
Šuňava I  (Ján Kalla) a tretia Šuňava V (Žofia Šebestová). Do prvej desiatky sa ešte nominovali
:  4. Batizovce,  5. Štrba, 6. Vikartovce, 7. Šuňava II, 8. Spišská Teplica, 9. Vikartovce II, 10.
Šuňava VII.  Ceny a medaile  prvým trom družstvám chlapcov a dievčat i putovné poháre
odovzdal  predseda DHZ Batizovce Ján Mlynský  a predseda KV DPO Prešov Marián Rušin.
Opäť boli odmenení  najmladší účastníci súťaže  - David Blaho zo Štrby a Martina Čonková z
Batizoviec. Ceny venovali  Ján a Peter Mlynskí z Batizoviec. Treba poďakovať  všetkým, ktorí
sa podieľali na ďalšej peknej akcii venovanej hasičskej mladi - dobrovoľným hasičom  z
Batizoviec i rozhodcovskému zboru Územného výboru DPO SR Poprad . Družstvá si  podľa
umiestnenia pripísali cenné body do  tabuľky 17. ročníka Podtatranskej olympiády mladých
hasičov, kde v priebežnom poradí  medzi chlapcami vedie Šuňava I. Na druhom a treťom
mieste sú Šuňava III a Batizovce.  U dievčat je najlepšie Spišské Bystré pred Šuňavou
I a Šuňavou V.  Je potešiteľné, že pribudli nové kolektívy mladých hasičov a hasičiek z DHZ
Gánovce a Švábovce i ZŠ Mierová Svit a čo je dôležité objavili sa nové tváre tých najmladších
hasičov, takže o nástupcov  je postarané. Hasičská mlaď sa opäť stretne už najbližšiu  sobotu
29.4.2017 v areáli ZŠ  v Poprade – Veľkej, kde budú súťažiť  o poháre primátora mesta
Poprad.  Začiatok je stanovený na desiatu hodinu.   

V Poprade 23.4.2017

                                                                                                                         Ondrej Klimo
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